

# 我们给您拜年啦!



## 师生情

### 向启蒙老师张恩熙教授拜年

吴洁 24岁

在马年到来之际,我除了想跟我的家人朋友拜个年外,最想给我的专业启蒙老师张恩熙教授拜年。

小时候的我贪玩调皮,对扬琴的学习很烦躁,好多次演奏都很差,张老师从不责骂我,他会正确的引导我去学习,他对学生的热爱令我敬佩。也正是张老师对我的坚持,我才一直把扬琴留在手里。

如今,张老师已是满头白发。在此,我只想对张老师说声,学生在这给您拜年了,祝张老师及家人新年快乐,健康幸福。



## 兄弟情

### 张明辰是我的好兄弟

唐治伟 35岁

2000年,我和其他年轻人一样,有着满腔热血,不怕输的精神,背着全部行李到深圳打拼。当时,到了陌生的城市很不适应,多亏同事张明辰的照顾,从此我俩成为了好哥们。一年之后,我要辞职回家,已经是见习经理的张明辰希望我不要放弃,坚持下来一定有收获,我还是放心不下家里的父母,就回到了荥阳。

现在我们还保持着联系,一起打拼的岁月不曾忘记。在此我祝愿他工作顺利,万事如意,不要忘记哥们儿之间的情谊。



## 哥嫂情

### 哥嫂把我拉扯大

楚黎明 69岁

我是个烈士的后代,从小就失去父爱、母爱,是哥嫂把我拉扯大成了家。那时,嫂子刚过门,哥在外地工作。这个家就由弱不禁风的嫂嫂支撑着,起五更、搭晚上,风里来、雨里去,嫂子照顾我生活上的点点滴滴。哥哥每月邮寄五元钱,供我到学业完成。

去年嫂子病故,对于83岁的哥哥来说是很大的打击,但哥哥还挂念着家里的一切。我代表全家人祝远在辽宁的哥哥身体健康、平安快乐。

## 想念好朋友翟冰冰 崔艺杰 13岁

我最想给我的好朋友翟冰冰拜年。记得那是六年级冬季的一天,我俩在蓝天辅导班补习,我写完作业先走了,她还在写作业。回家之后我才发现水杯忘在补习班了,第二天,没想到她把水杯给我带去了,还给我灌了热水。虽然只是一件小事,天虽寒冷但是我内心无比温暖,一直到现在都没忘记。

小学毕业后,我俩去了不同的初中,有段时间没联系了,很想念她,我祝愿她在新的这一年学习进步、天天开心。

## 爸爸妈妈 我爱你们一生一世 蒋梦霄 23岁

冬日的中午,爸爸打来电话,问我怎么吃饭。我闷闷地说需要把

表格做完,然后在厂里吃点饼干。于是,他就挂了电话。不到十分钟,又打来电话说:下楼吧,给你买的烧饼夹肉。看到站在电动车旁,直往手心哈热气的爸爸,感动的想要流泪。一天,妈妈很淡定的瞟了一眼我冻红的手指,没想到过了没几天,一双崭新的手套出现在了我的床头柜上,我感动得热泪盈眶。

即使有过矛盾,即使有过争吵,可是,一直对我最好的人就是我的爸妈,会担心我饿了没有,会担心我穿得暖和不,会担心我在工作中累到,我只想说,爸爸妈妈,我爱你们一生一世。

## 儿子 我这就回家陪您过新年 王正 25岁

“最近过得咋样?”“一定要吃好吃好,学会照顾自己。”母亲总是不厌其烦的叙述道。我在南京上研究生,又是家里的独子。出门在外没有一直陪在母亲身边,心里是有些

内疚的。从小您都对我严厉教导,现在外出上学,您也不对我说心里话,也很少说想我,每次打完电话都是等我先挂,其实我知道您是怕我担心您不放心您。

借着郑州晚报荥阳播报,给母亲拜个年。祝您在新的一年里幸福平安,快快乐乐。儿子我这就回家陪您过新年。

## 见到外甥 是我最开心的事情 张金彩 52岁

“姥姥,我以后要去梨园春唱戏给你听。”唱戏是我最大的爱好,每天都会在荥阳二院旁边的小花园里唱戏、听戏。外甥是个聪明又会疼人的小天使,每次见到我都喜欢缠着我,喜欢让我唱戏给他听。虽然前阵子才见过,但我还是很想念他。这快要过年了,又可以见到外甥是我最开心的事情。祝福小天使马年平安快乐,身体健康。

## 李文利: 宣传荥阳,传播正能量



许多发生在我们身边的新鲜事,经郑州晚报荥阳播报刊发,让我们受到鼓舞和鞭策。郑州晚报荥阳播报宣传了荥阳,扩大了荥阳对外的知名度,传播了正能量。在新春到来之际,我作为贵报通讯员,衷心希望郑州晚报荥阳播报发扬成绩,更加贴近群众,贴近生活,使郑州晚报成为广大读者的贴心人和代言人。

## 任爱青: 写好稿有奖金



我是一名社区工作者,工作之余,我爱看些报刊。2013年7月,有缘成为郑州晚报的社区记者,新闻稿件也被编辑采用了几篇。我写的“幸福达人·洪永成夫妇”的新闻素材得到了编辑的表扬,并发了奖金,欣喜之余我更感谢《郑州晚报》提供这样一个平台。

新年的钟声就要敲响了,祝愿朋友们平安快乐,更希望《郑州晚报·社区报》越办越好,丰富市民的阅读空间,给我更多的锻炼机会。

## 郑鸿斌: 深入采访,提高新闻写作水平



郑州晚报荥阳播报以图文并茂的版面,迅速及时发挥作用。作为通讯员,我把郑州晚报当作良师益友,不断提高新闻写作水平。今后,我将继续努力,更加贴近群众,深入采访,反映群众呼声。

## 乔晗: 褪去青涩完善自我



郑州晚报荥阳播报是我毕业之后进的第一工作单位,她给了我一个褪去青涩完善自我的平台,给了我一个走向成熟的过渡期和桥梁。虽然,我由于家庭的原因不能继续留在郑州晚报荥阳播报,但是依旧感谢她赠予我的人生历练!

祝荥阳播报越办越好,也在这里,给荥阳的父老乡亲们拜年啦!